Vypocet obnazené plochy rozvodu UTv garéii - paLignd i

= Mt 3, 14
pocet délkam - pramm . " plocha m2
2 O 5 0,035 0,1099
2 0,7 0,05 0,2198
2 0,9 0,035 0,19782
2 1,2 _ 0,035 0,26376 Y )
2 1,7 0,6 6,4056 i
2 20,50 © 0,035 0,1099 ‘
_ Celkem zcela neizolovana plocha rozvodu 7,30678

1 iebro radiétoru jako truhka ‘

‘ 47,0052 10,035 0,228592
o : 2017012 ' 0,035 0026376
I, Celkova plochalzebrd gt el 0,254968
" celkem neizolovand plocha prepoétena na podet feber radidtoru
it ST 28,65764
Plocha garaze o
| itkam VIR L My ;
L délkam b RECRPy et
- "' --—--ﬂocha garézemz 7.:4 P ' T . e b “ )
,\ l,"" Plochavrét,' i 4 :
i podet viat Ly Tl
CSitkam ‘ 24“ | ‘
yy3kam iy n T g : i e 8
splocham2  _ 10,08 ‘ I‘ !

| " To zhruba odpovidd oknim.y bytd s s lodii . 2

] BEH byt o vymeré asi 70 m?,, tedy Jako ta garaz vytdpi 33 Zeber.” P L
Topenl v garau p?edstavuje podlahové topem pro byt nad ni. P

. Tedy mé vyznam hlavné izolovat rozvod pak dvefe garazi, ne strop
4 ) Jmak se spis dal och!adfpodlaha V prnZem{ ST Vi)

BT 0 (A

A Dnes;e Venku 0°C;ve vy§Ce l 8 m mefr od dvefi garaZe je po otevrem 9 ‘C

)w\“»vw'

f e Tepelny spad doma 42 23 j19 tepelny Spédvgaran 42-9% 33"
Tt Ui Tedy taky prestup S tepla reknéme 050 ‘% V&t na jednotku teplosmenne Plochy
. Zavér.
S lzolac! rozvodu zaélt okamzlte.
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